Monteringsbeskrivning 295220 Stadvagn Cleanup Liten

Skruvsats

Fall upp tradbyglarna och Vik sacken over den ena
trd in sdcken underifran tradbygeln.
mellan tradbyglarna.

1: Insexnyckel 5 mm 6: Insexskruv M6x20 mm
2: Insexnyckel 6 mm 7: Lasmutter M6
3: Platnyckel 10/13 8: Vingskruv M6

4: Insexskruv M6x12 mm
5: Insexskruv M8x60 mm

Gor sedan likadant pa Fixera sacken genom att dra
motsvarande sida och fall den nerat enligt bilden.
ner tradbyglarna.

cleanup 1

by PACKOPLOCK



Monteringsbeskrivning 295220 Stadvagn Cleanup Liten

Skruva fast styret i halet nast langst bak pa Skruva fast bada dubbel-kommandona i
underredet med 2 st. M8x60. (1) Skruva fast styret med 4 st. M6x12. (1) Skruva fast
sackbagen i halet vid det framre hjulet pa dubbel-kommandona i sackbagen med 4 st.
underredet med 2 st. M8x60. (2) M6x20 och 4 st. |asmutter. (2)

cleanup

by PACKOPLOCK



Monteringsbeskrivning 295220 Stadvagn Cleanup Liten

Skruva fast sackhallaren pa vanster sida av Skruva fast tradkorgarna med 2 st. vingskruv
vagnen med 2 st. vingmutter M6. Me6.

cleanup ;

by PACKOPLOCK



Monteringsbeskrivning 295220 Stadvagn Cleanup Liten

'},.u mm

4 MMM T
m 7’

Komplett 295220 Stadvagn Cleanup Liten

cleanup \

by PACKOPLOCK




Monteringsbeskrivning 295830 Cleanup Vatpaket

Komplett Stadvagn Cleanup Liten med Komplett Stadvagn Cleanup Stor med
Vatpaket Vatpaket

cleanup 1

by PACKOPLOCK



Monteringsbeskrivning 295890 Cleanup Korgpaket

Komplett Stadvagn Cleanup Liten med Komplett Stadvagn Cleanup Stor med
vatpaket och korgpaket. vatpaket och korgpaket.

cleanup 1

by PACKOPLOCK




Monteringsbeskrivning

295890 Cleanup Korgpaket

e

e - |
Ao \Li.‘;[ g H

Komplett Stadvagn Cleanup Liten med
metodpaket och korgpaket.

cleanup

by PACKOPLOCK

Komplett Stadvagn Cleanup Stor med
metodpaket och korgpaket.




	295221 Städvagn Cleanup Liten + Våtpaket.pdf
	295220 Städvagn Cleanup Liten.pdf
	295830 Cleanup Våtpaket

	295890 Cleanup Korgpaket

